
 

Govor dekana na žalni seji v spomin na prof. dr. Jerneja Turka 

20. marec 2025 

 

Spoštovani žalujoči, družina Turk spoštovana žena prof. dr. Sonja 
Šostar Turk, sin Nik, spoštovani rektor UM, prof. dr. Zdravko Kačič, 
člani akademskega zbora Fakultete za kmetijstvo in biosistemske 
vede, spoštovani sodelavci in gostje, gospe in gospodje. 

Z veliko žalostjo smo se pretekli teden poslovili od našega 
sodelavca, prijatelja prof. dr. Jerneja Turka.  Danes smo se zbrali 
tukaj vsi, ki smo prikrajšani za dobrega prijatelja z željo, da se mu 
poklonimo in počastimo spomin nanj. Življenje pokojnega prof. 
Turka je bilo predano raziskovanju in služenju na Univerzi v 
Mariboru in Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede. Njegovo 
delo pa ni bilo zgolj akademsko. Njegov doprinos k razvoju fakultete 
je bil neprecenljiv, saj je ustanovil prvi podiplomski študij agrarne 
ekonomike in kot dekan fakulteto vodil v času bolonjske reforme, v 
obdobju 2003-2011. V tem času je Fakulteta dosegla največji 
kadrovski in programski razvoj v zgodovini. V letih 2015 –2018 je bil 
prorektor Univerze v Mariboru, kjer je bil odgovoren za mednarodno 
sodelovanje in razvoj univerzitetnih politik; prepoznaven pa tudi v 
mednarodnih raziskovalnih in akademskih okoljih.  

Sam se ga spominjam iz številnih prijateljskih pogovorov med 
kolegi na Kmetijskem inštitutu Slovenije, že od leta 1989. Čez nekaj 
let sva se ponovno srečala kot sodelavca in prijatelja na njegovi in 
naši Fakulteti. 

 



Z velikim pogumom se je soočil s svojim zadnjim življenjskim 
izzivom. Marsikdo bi v njegovih okoliščinah obupal. Profesor Turk se 
je boril do zadnjega. Na svoj tih in umirjen način je pokazal svojo 
zavezanost dolžnostim in odgovornostim, kako delati skozi 
zahtevne čase in prenašati vse.  

 

Spoštovana družina Turk in spoštovani prijatelji in sodelavci.  

Neizmerna ljubezen do znanja, nesebična skrb za študente in 
sodelavce in njegova predanost delu bodo ostali živi v spominu 
vseh, ki smo imeli čast, da smo ga poznali in z njim sodelovali.  

                                                                             

 

                                                               Prof. dr. Aleš Gregorc 


